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3-) Bir Adi Genlik Modiilasyonlu (AM) slslumlc bllLl isareti m(t) = Z u)s(/lOOnrt + '30) +
4sin(500mt). tagryicr ¢(L) = cos(8000URL) ve modilasyon indeksi g 0.7 dir. (referans siny ali

cos alin)(20P)

4) Asagidaki gekil-1 de spektrumlar verilen mesaj isaretleri §L|\ll 2 deki blok diyagrami verilen
sistem ile bir kanal iizerinden iletilmek isteniyor.

a) Sistemin gikigindaki sinyalin tek tarafh spd\llumunuu/nu/(I(l’)
b) Sinyalin kanaldan bozulmadan iletilebilmesi i¢in gerekli minimum bant genigligini

bulunuz.(10P)

¢) Mesaj isarctlerini yeniden elde edebilecek alictyr blok olarak tasarlayumz.(10P)
M)
o 1 M) ey
. |
~ /\ I
!
: —7 ‘F - )()
- 5990 §o00 el 5000 [ M
\ ( il
| S\ =T | .cos (20,00°
3 NAN ! gaor
9 ) 5-) \andakl sekli verilen sinyalin FOLlner serisi
1 ' agilimum yaparak —ilk 3 harmonigini
T = T —> £(5n) belirleyiniz.(20P)
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